





## AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DEL CORREO ELECTRÓNICO DEL IQIT

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Instituto Tecnológico de Innovación y Tecnología, en lo subsiguiente IQIT, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

# **AVISO DE PRIVACIDAD**

**El IQIT**, con domicilio en la calle Carlos A. Vidal, número 23, del fraccionamiento fovissste II etapa, código postal 77024, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

### ¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

El dato personal que se recaba en el formato de su solicitud es el nombre. En cumplimiento a la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo en los artículos 24, 25, 26 y 27; el IQIT, en su calidad de Sujeto Obligado, es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que se obtengan a través del uso del correo electrónico, y serán utilizados para las siguientes finalidades:

- Comunicación y transmisión de mensajes institucionales que contengan archivos de documentos adjuntos. Si por error se envía algún correo electrónico institucional del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología y no es el destinatario al que fue enviado, deberá notificar al remitente de inmediato y eliminar el mensaje de su computadora.
- La información que contiene el correo electrónico institucional y archivos adjuntos es confidencial, se envía solo para el uso exclusivo de la persona o entidad a la que fue dirigido, y puede contener información propietaria que no es del dominio público.
- Para el uso, reproducción o distribución de correo electrónico institucional del IQIT.
  El uso contrario, por quien no sea el destinatario de intención, queda prohibido.

#### Fundamento para el tratamiento de datos personales

El IQIT trata los datos personales con fundamento en el artículo IV fracciones X y XII, artículo 13 fracciones I, II y III y el artículo 23 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el estado de Quintana Roo Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo.







#### Transferencia de Datos

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales?

El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la **Unidad de Transparencia del IQIT**, a cargo de la Lic. Eva Herrera Anaya, Titular de la Unidad de Transparencia, ubicada en calle Carlos A. Vidal, número 23, del fraccionamiento fovissste ll etapa, código postal 77024, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo.

La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO del IQIT, mismo que podrá descargar en la presente liga: <a href="http://www.qroo.gob.mx/iqit">http://www.qroo.gob.mx/iqit</a> o través del Sistema INFOMEX Quintana Roo, mediante la liga: <a href="http://infomex.qroo.gob.mx">http://infomex.qroo.gob.mx</a>.

En el caso de requerir asesoría en el tema de protección de datos personales, puede acudir al Titular de la Unidad de Transparencia del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología, Lic. Eva Herrera Anaya en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas. Y con domicilio calle Carlos A. Vidal, número 23, del fraccionamiento fovissste II etapa, código postal 77024, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, México. También al correo transparencia.iqit@qroo.gob.mx o al telefono 9838350700 ext. 25221. Para mayor detalle consulte, nuestro aviso de Privacidad Integral en: www.qroo.gob.mx/iqit en la seccion "Avisos de Privacidad"

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley Local en la materia.

Usted podrá consultar nuestro aviso de privacidad integral en: <a href="www.qroo.gob.mx/iqit">www.qroo.gob.mx/iqit</a> en la sección "Avisos de Privacidad".

En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en esta misma recepción; en el Departamento Administrativo y a través del sitio web del Instituto <a href="www.qroo.gob.mx/iqit">www.qroo.gob.mx/iqit</a> en la sección "Avisos de Privacidad".







Para mayor información, puede comunicarse al teléfono Tel: 9838350700 ext. 25221 o bien enviar un correo electrónico a <u>transparencia.iqit@gmail.com</u> donde podrá ser atendido.